laiika M10
/ Lanba 10
| Waitba 10 np.

/1
{1

ApTukyn: R.5715.001 3awwuTa nepegHero 6amnepa d57

Ky3os: Bce

Noa Bbinycka: 2014

O6bemMm asurarens: Bce 3auiura 6amnepa
Tvn KNN: Bce

Brynka ~—

1. l B()J'I;I’ M6x40
2.6onT M10x30.. ... .00 4 Wt e
3.B50NT M10X1,25X55 u0ueuersenenennn 2 LT, - Bl
BUANGA 6rrnrsevsemsee I 2 wr. l T —
g.ma@ga i TS ERREY % 0 HT.

.U1anba Npy>xXmMHHad o6............... T.
7.Waitba npyxuHHas 10............. 6 L. \\ LBUO“,TﬁMll%XLZSXSS
B FARRA MO s ssnnssermss s 4 L. \| BonT M10x30 S ety
8 BTV s s e S s s 4 WUT. Waii6a 10 Wait6a 10

10 KDOHIITEMH v s sissiiamsimaiae 1 Wr.

1. Boipe3aTb B WTATHOM MblI/IbHUKE OTBEPCTUA ANSA YCTAaHOBKU KpOoHWTEenHa (puc. 1).
2. YCTaHOBUTb KPOHLWTEWNH Ha wWTaTHble pe3bboBble oTBepcTua M6 n M10 B paMke paanaTtopa npu NoMoLLK
6ontoB M10x55, M6x40 mn BTYynok (puc. 2).

3. YCTaHOBUTDb 3alnTy 6amMnepa Ha KpoOHWTeWHbl npu nomowm 6ontoB M10x30 u raek M10. OTperynupoBaTbh MoJIOXeHUe
3awmnTtel 6amnepa.

4. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeguHeHns. He ncnonb3oBatbh NHEBMO-UHCTPYMeHT. (M10-50HM, M6-10HM).






	R.5715.001_21_NL
	R.5715.001_22_NL

